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PARA:
      
Padres de familia programa de Inmersión a Canadá 2025 Agustiniano Salitre
ASUNTO:  
Aclaración permiso de salida del país
FECHA:     
Junio 16 de 2025
Cordial saludo Padres de familia.
Nos permitimos compartirles que de acuerdo a la información que se les dio a todos los padres de familia, referente al permiso de salida del país, cuyo formato actualizado fue suministrado por nosotros la agencia de viajes, revisado la semana pasada y el  cual adjunto, este es el único valido para la salida del país de los menores en original autenticado.

Sin embargo algunas notarias (no son todas pues esta hoja no es el permiso de salida del menor)  están subiendo la información,  a la plataforma de la Superintendencia de Notariado y Registro  y les han  entregado a los acudientes la hoja impresa,  que contiene los datos de la salida del país del menor, pero hemos evidenciado que  la notaria 73,  no puso el rango de fechas de salida en dicha plataforma, únicamente puso salida:  2025-07-01,  la correcta es que este cubierto el día de salida.  Vale la pena aclarar que las notarias deben tener el  conocimiento que ante  Migración Colombia son válidas 3 formas correctas de hacer los permisos referente a las fechas de viaje y las cuales comparto:
1. Mes y año  (es la mas recomendada y la que hemos utilizado por varios años para todos los grupos de niños ),  los permisos que están así no hay que cambiarlos.
Para esta forma si la  notaria sube la información a la plataforma de la Superintendencia de Notariado, debe usar el rango de fechas del mes , ejemplo  2025-07-01 / 2025-07-30 (debe estar cubierto el día de salida).
2. Fecha específica de salida y regreso:  dia  mes y año

3. Rango de fechas  de salida ejemplo: ida  julio  1 al 30 de 2025,  regreso agosto 1 al 30 del 2025.
Por lo anterior y como no deben presentarse inconsistencias con información del permiso de salida de los menores, agradecemos hacer la correspondiente corrección en la notaria 73 para las personas que autenticaron allí,  teniendo en cuenta que la corrección la deben hacer es en la plataforma de la Superintendencia de Notariado y Registro., colocando fecha de salida: 2025-07-01 / 2025-07-30 y fecha de regreso 2025-08-01 / 2025-08-30.  Lamentamos la situación presentada, pero deseamos aclarar que somos ajenos a los errores cometidos por la notaria, afortunadamente estamos a tiempo para dar solución y es la primera vez que se presenta.
Cualquier inquietud con gusto me pueden contactar.
Cordialmente,

BLANCA GUEVARA H
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